

# 明年8月起外地小客车在琼限行

## 每辆车每年通行总天数不超过120天

□记者 张野

本报讯 昨日发布的《关于对部分小客车实施限行的通告(试行)》规定,根据《中华人民共和国大气污染防治法》和《中华人民共和国道路交通安全法》等法律法规及相关规定,自2019

年8月1日0时起,对在海南省行政区域内道路上行驶的非本省核发号牌(含临时号牌)的小客车采取交通管理措施。

《通知》明确,进入海南省道路行驶的非本省号牌小客车,须通过网络、电话或者窗口方式办理登记。每辆车每年通行总天数不超过120天,

可多次办理。驻琼机构和在琼注册登记企业已在本省使用的非本省号牌小客车,实行过渡期通行证备案管理,过渡期2020年12月31日截止。

警车、消防车、救护车、工程抢险车等特种车辆及非营运性质的新能源小客车进入本省道路行驶,不受限行措施限制。

对于未办理登记、通行证或通行证超过有效期的非本省号牌小客车,进入本省道路行驶的,由公安机关交通管理部门依法处罚。海南省各市、县、自治县人民政府及其相关部门可根据实际需要,在重点时段、路段、区域实施小客车限行交通管理措施。

# 海南致远教育推出2018资助贫困大学生圆梦助学行动

## 临高贫困学子领取致远教育助学金

2018年7月30日,当从海南致远教育公司总经理王礼政的手中领取到专门为她提供的5000元致远教育助学金后,临高贫困学子王婷婷脸上终于露出了开心的笑容,她终于不用再担心因为家庭贫困而无法上大学的难题了!

20岁的婷婷家住临高农村,全家以种田为生。家里有妹妹患有残疾,雪上加霜的是母亲于2011年患肺癌去世。父亲一个人要抚养孩子,还要赡养体弱多病的奶奶。婷婷从小就懂事,成绩十分优秀,今年参加高考后被海南医学院录取。虽然如愿考上了大学,婷婷却不知道是否能够顺利走入大学校门。

近日,海南致远教育公司总经理王礼政得知婷婷的困难后,专门安

排公司员工,来到婷婷家进行实地探访。致远教育的老师们和婷婷一起交流座谈,并积极努力为婷婷想办法。

“经过公司研究决定,致远教育为婷婷捐助5000元,帮助婷婷顺利走入大学校园!”7月30日,海南致远教育公司总经理王礼政介绍说,致远教育希望通过奉献爱心,让更多的贫困学子们能够顺利走入大学校园。为了帮助更多的贫困大学生圆梦,海南致远教育2018资助贫困大学生圆梦助学行动今年7月份也正式启动,实现贫困学子对大学的憧憬,让他们不再为高额的学费发愁。

王礼政介绍说,海南致远教育将在海南全省开展资助贫困大学生活动。资助贫困大学生20名,每人

将享受5000元“致远助学金”。资助对象为:凡家庭经济困难,无力支付学费或无基本生活保障,在高考中,本科B段以上录取的大学生,均属于资助对象。一些品学兼优的贫困生将优先予以资助,本次资助活动报名时间从即日起至8月20日止。

海南致远教育公司总经理王礼政介绍说,海南致远教育公司成立于2014年,是一家专注于人才引进,文化传播,学历提升,资格证书的多元化企业,以通过人才引进申请入驻海南提供从咨询到落地一站式服务的在线公共服务平台。自海南省发布实施人才引进政策后,至今在海南致远教育专业服务团队专业指导下,已经成功为海南自

由贸易区引进上百多位人才。近日,文昌创客邦引进了海南致远人力资源有限公司,致力于为文昌引进海内外优秀人才。海南致远人力资源有限公司主要通过线上线下同步课程培训,开展人才引进、学历提升、资格证书提升等业务,可为各类人才提供从咨询到落户的“一站式”服务。

“预计今年8月份,我们还将文昌市举行2018年海南致远教育爱心助学金发放仪式,预计共资助20名贫困学子上大学。”海南致远教育公司总经理王礼政说,希望通过此举,能够吸引更多的社会爱心人士一起加入进来,奉献爱心,帮助更多需要帮助的贫困学子顺利走入大学校园!



海南致远教育公司总经理王礼政为婷婷颁发5000元致远教育助学金

旅业部热线/ 13138925118  
QQ群:79268400 每周三刊出

# 时尚旅游

# CNN评选出世界十大绝美旅行地,中国云南上榜



### 塞尔维亚

它被旅行家们称为最适合穷游的欧洲国家。这里生活散漫,坐在街上,点一杯饮料,看着时光就可以坐一下午。古堡、红酒、优美的建筑和风景,你所期待的美好旅行,在这里,能够轻松实现。

### 加拿大班夫

《国家地理》曾说:“这里永远不会让人失望”,它一年四季,都有着让人着迷的风光。明净的山,碧绿的水,尤其是当这里的风景遇上

美丽的朝阳或晚霞时,那一瞬间的美丽,绝对会成为你一辈子不想遗忘的回忆。

### 日本长野

长野,它是许多日本人心中最想移居的地方。它最让人羡慕的宝藏,就是被誉为“日本的瑞士”的壮美山野,那绵延不见终点的美丽风景,如梦似幻。而且它闲适的生活,特别适合想要暂时逃离工作和烦杂琐事的人们。

### 摩洛哥索维拉

处在非洲大西洋海岸的它,因特殊的地理位置,致使它有一个非常美丽的称号:“风之城”,也因此吸引着很多冲浪和帆板运动爱好者。在这里,白色和蓝色是它的颜色,美丽的城堡、飞翔的海鸥、来往穿梭的蓝色渔船、还有漫步街头的悠闲人家……

### 澳大利亚珀斯

珀斯是澳大利亚西澳大利亚州的首府,也是澳大利亚的第四大城市。在这里,头顶上永远都会是蓝天白云,这里不仅是世界最佳居住城市之一,还是世界最友善城市之一。它有很

多著名的海滩,其景色的优美程度足以和澳大利亚南部的黄金海岸相媲美,特别是落日时分,那风景更是让人着迷。

### 卢旺达

卢旺达曾被评为“2017年非洲最佳旅游目的地”,它是非洲最安全的国家之一,也是最干净的国家之一,很早之前就已经实行“禁塑令”。而且这里的风光确实有着迷人的魅力,在这里不仅可以看到独特的热带风光,还有迷人的火山,近距离接触野生的山地大猩猩……

### 希腊克里特岛

克里特岛位于希腊的最南端,也是该国最大的岛屿。克里特的海边大多都是山岩经过海水冲刷形成的石滩,你可以尽情的享受阳光带来的惬意。而且每年的5-9月都是它的旅行旺季,这时天气不冷也不热,最是舒服。

### 葡萄牙里斯本

葡萄牙在近代西方历史中,是欧洲文化的发源地之一。而在里斯本,你会感觉到这里处处都弥漫着艺术清新的气息。你可以坐上那古老的有轨电车,穿行在城市的大街小巷,也可以到小酒馆喝一杯,乘着那幽暗的灯光,听着那略带悲伤的Fado……

### 美国新奥尔良

新奥尔良是美国路易斯安那州南部的一座海港城市。它是多种文化的集合体,从欧陆

风情的法国区,到典型美国商业区,再到维多利亚式建筑,在这里走一圈,仿佛走入了时空隧道。而且新奥尔良还是美国的爵士乐之乡,在这里的街头,你可以随处看到各种表演,到处充满了爵士的气息。



### 云南

如果有一个地方值得你一去再去,那这个地方一定是云南。昆明的四季如春,西双版纳的傣族风情,大理的夏日小清新,还有安静与喧闹的丽江,美如仙境的泸沽湖、抚仙湖……再加上云南各族的美食,这里的每一处风景,都仿若初升的朝阳,诉说着一天的美好。

天正好,花正浓,偶尔去远方,来一场旅行,告别曾经的自己,也是一个不错的选择啊!

# “梦幻雨林精灵跑”在亚龙湾热带天堂森林公园开跑

## 海南首条全海景玻璃栈道今年8月开放

由亚龙湾热带天堂森林公园联合新浪海南共同策划的“梦幻雨林精灵跑”29日上午开跑,省内外近千名游客化身“森林精灵”共同穿越5km山地栈道,寻觅精灵宝藏,领略热带雨林的原始风情。

本次活动赛道紧扣雨林主题,由1.6公里丛林赛道、1.5公里奇石赛道和2公里山地赛道三部分组成,终点还设置了0.8公里趣味赛道和0.8公里惊险赛道,路线经过夫妻榕、兰花谷等五大景点,设置了丰富多样的趣味游戏。“梦幻雨林精灵跑”融入收集精灵任务、精灵cosplay、森林3D画、沿途专属补给站、跑团助威等诸多元素。结合景区特点,打造一场极具热带雨林特色的欢乐精灵跑,将欢乐的氛围向更多人传递。

穿越射线、跨越竹竿阵、使用魔法咒语互动、提防捣蛋精灵……亚龙湾热带天堂森林公园内,传来阵阵欢声笑语。

亚龙湾热带天堂森林公园全海景玻璃栈道,是全国首条全海景玻璃栈道,凌空而建面向“天下第一湾亚龙湾”。由七彩天梯、彩虹之门、彩莲望佛台、凌空瞭望台等组成,全长400余米。惊险刺激之余,游人可360°感受这一山、一海、一佛之美,尤其是当蓝天白云倒影脚下时,更是如梦如幻,恍若人间仙境。该栈道今年8月面向公众开放。

本次活动由三亚市旅游发展委员会、三亚市吉阳区旅游文体局指导,亚龙湾热带天堂森林公园主办,新浪海南承办。

**海南呀诺达雨林文化旅游区**  
Hainan Yandada Rainforest Cultural Tourism Zone

**呀诺达雨林-海南居民特惠套票**

**138元/人**  
门市价360元/人

**套票选择:**  
景区门票+观光车票+踏瀑戏水/丛林穿越

**海南居民凭本人有效证件(身份证/居住证/社保卡/海南学生证)**  
有效时间:2018年5月21日至9月30日 咨询电话:400-0463-888